

## Союз

Он говорил, что горек мёд на вкус  
Душе, истосковавшейся по воле,  
И повторял: «Супружеский союз—  
Союз коня и всадника, не боле...»

И философски озирает жильё,  
Корыто, уплотнившее жилплощадь,  
Над ним жена, стиравшая бельё,  
Вся в мыле, словно загнанная лошадь.



Я срывал колючие цветы,  
И горели раны на руках,  
Но кружили голову мечты,  
И витали мысли в облаках.

А в ушах звучание фанфар...  
Впрочем, было так уже не раз:  
Днём получишь солнечный удар,  
Ночью звёзды сыплются из глаз.